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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja (a továbbiakban: Polgári 

Szociális Központ) biztosítja a településen élők részére a szociális biztonság megteremtését és 

megőrzését, a személyes gondoskodás igénybevételének lehetőségét. Feladatai körében 

alapszolgáltatásokat lát el, melyek révén segítséget nyújt a szociálisan vagy egészségileg 

rászorulók részére.   

 

A Polgári Szociális Központ működése vonatkozó szabályokat a Szakmai Program tartalmazza. 

A képviselő-testület az intézmény Szakmai Programját a 2023. február 23-ai ülésén fogadta el 

egységes szerkezetben.  

Az eltelt időszakban bekövetkezett változások indokolttá tették a dokumentum felülvizsgálatát 

és annak módosítását, melyre az intézmény vezetője kezdeményezést tett.  

A Szakmai Program szerkezeti felépítése nem változott, abban néhány tartalmai elem került 

aktualizálásra, pontosításra az alábbiak szerint:  

- A Szakmai Programban minden szervezeti egységnél aktualizálásra kerültek a 

demográfiai mutatók és a személyi feltételekre vonatkozó meghatározás. 

- A szociális étkeztetés esetében módosult a gépjármű megnevezése. 

- Változás történt az ellátotti jogi képviselő személyében. 

- Adatvédelmi változás miatt a dokumentum mellékleteiben szereplő valamennyi 

szervezeti egység megállapodásából törlésre került a TAJ szám, lakcím.  

 

A Szakmai Program 1. sz. melléklete a Szervezeti és Működési Szabályzat (a továbbiakban: 

SzMSz), mely rögzíti az intézmény adatait, meghatározza szervezeti felépítését, működésének 

belső rendjét, a külső kapcsolatokra vonatkozó megállapításokat és azokat a rendelkezéseket, 

amelyeket jogszabály nem utal más hatáskörbe. 

Tekintettel arra, hogy 2026. február 1-től az intézményben intézményvezető helyettesi poszt 

került beállításra, így szükséges ezen változás SzMSz-ben történő beépítése, valamint ez 

alapján a szervezeti ábra módosítása. 

 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására.  

 

Polgár, 2026. február 11. 

 

        Andorkó Mihályné 

            alpolgármester 



     Határozati javaslat 

     …./2026. (II. 19.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta Polgár Város Önkormányzatának Szociális 

Szolgáltató Központja Szakmai Programjának 

módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot 

hozta: 

 

1./ A képviselő-testület a módosításokkal egyetértve, 

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, 

egységes szerkezetben elfogadja Polgár Város 

Önkormányzatának Szociális Szolgáltató 

Központja Szakmai Programját.  

 

2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 

módosításokkal kapcsolatos szükséges intézkedést 

tegye meg. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző 

 

 

 

 


